Jdl 39,

Eyonds d3e Yo g iy p5olS Vo Jold b o o el Y s Voo i5u ot (25 59,8 )
S0 Py 310 35z o 40 § e sae Yooo g g a0k Vooo lgame 45 puilo oo il
al> o o 10 aly o o8 9,8 ol IS el ol Jlade 5l S e b S YIS g0 ol lade s
30 pS s S Lals 1) aw 90 ol £ e slawd ;o 9wy olg> o jlade jo g bl | o g0

035 plr o bl oo don ¢ pansS 9 @iy csladsl Comdg po 5l 29,5 b g o0 al> o 2iz

Sl o4 AD g AB ol g5y e pay P g N dhi g0 cowl (9,800 ABCD a0 ¥

NCB = QPN « oo Ol g5b AN Lol 55, @ dkis 3 PN = NC' a5 siloas

—_—

BCQ — %17@1.

Y(zy + yz + 2z) = 2" + y" + 2"

M Z r, nyz'

‘u

Al (3890



£9° 39,

gac g0 b 5@ o5 ,m 4T g0 40 pmsS CUlg» 1) 8 sile cote (> slael 5l 45 e gasma ;0
sl 8 pae B L0 sl ) (S oS s ol T a3l ol

iy Jle spae ez Ul degorme Sy il

D) gae ez 5l G (ol Ul degame Su aS il o

0 logaisog S 4tin 1 obl 5 5 Wlod pand 05,5 (golins 4 Lael &gt > oljblonsd cpocrl o &
dod g d9doe atie gae (nid Olpie 4 Lael 5l (S0 098 e 0 S e i pols SO
gac S s (89,5 ST aimsge S 1) Wiz 09,S Sy g 0ad lax 093 09,5 5l aeg S slagy a4y
)0 gae T (rozl 0S5 8 05b o0 Jorie (LB 09,5 5 99,0 Wi 09,5 4 pae ples wil axily
Slael Slaxs am 4 5T 1 45 Sy g |3 slatim oS ol aLil 03 09,5 Ko 4 Licl e ol o

el VNV 5S1as baog S plos

Al (3890



